

"ഭരണഭാഷ - മാതൃഭാഷ"
വ്യാവസായിക പരിശീലനവകുപ്പ്
(കേരളസംസ്ഥാനം)

ജോയിന്റ് ഡയറക്ടറുടെ നടപടിക്രമം
 (നിലവിൽ: രതീശൻ സി)

വിഷയം:- വ്യാവസായിക പരിശീലന വകുപ്പ്-ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടറേറ്റ്-ജീവനക്കാരും-ജൂനിയർ ഇൻസ്ട്രക്ടർ(അരിത്തമാറ്റിക് കം ഡ്രായിംഗ്)കേഡറിലെ 2023 വർഷത്തെ പൊതു സ്ഥലം മാറ്റം-അപ്പീൽ/അപേക്ഷകൾ തീർപ്പാക്കി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

- പരാമർശം:-
- 1) DT/488/2022-A2 നമ്പർ ആയുള്ള 09.08.2023 ലെ ജോയിന്റ് ഡയറക്ടറുടെ നടപടിക്രമം
 - 2) ജൂനിയർ ഇൻസ്ട്രക്ടർ(അരിത്തമാറ്റിക് കം ഡ്രായിംഗ്)കേഡറിലെ ജീവനക്കാരുടെ അപേക്ഷകൾ

ഉത്തരവ് നമ്പർ: DT/488/2022-A2 തീയതി: 26-10-2023

വകുപ്പിലെ ജൂനിയർ ഇൻസ്ട്രക്ടർ(അരിത്തമാറ്റിക് കം ഡ്രായിംഗ്)കേഡറിലെ ജീവനക്കാരുടെ 2023 വർഷത്തെ പൊതു സ്ഥലം മാറ്റം നടപ്പിലാക്കി പരാമർശം (1) പ്രകാരം ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിരുന്നു.എസിഡി തസ്തികയിലെ ജീവനക്കാർ ഗ്രൂപ്പ് ഇൻസ്ട്രക്ടർ ആയി പ്രമോഷൻ ആയതുവഴി സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ടി തസ്തികയിൽ ഒഴിവുകൾ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട് എന്നും ഇത് ഐടിഐകളിലെ ട്രെയിനിംഗിനെ ബാധിക്കുമെന്നതിനാൽ ഒഴിവുകൾ നികത്തണമെന്ന് പ്രിൻസിപ്പാൾമാർ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത സാഹചര്യത്തിൽ ജൂനിയർ ഇൻസ്ട്രക്ടർ(അരിത്തമാറ്റിക് കം ഡ്രായിംഗ്)കേഡറിലെ ജീവനക്കാരുടെ സ്ഥലം മാറ്റുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ലഭ്യമായ അപ്പീൽ/അപേക്ഷകൾ പരിശോധിച്ച് താഴെ പറയും പ്രകാരം ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നം	പേര്/തസ്തിക/സ്ഥാപനം	അപ്പീൽ/അപേക്ഷ	തീരുമാനം
1	മുഹമ്മദ് സാലിഹ് പി.എഫ് സീനിയർ ഇൻസ്ട്രക്ടർ	മക്കളുടെ പഠനാവശ്യത്തിലേക്കും തന്റെ ആരോഗ്യ അവസ്ഥ കണക്കിലെടുത്തും GI പ്രമോഷൻ വഴി	നിലവിൽ പുഴക്കാട്ടിരി ഐടിഐയിൽ സേവനത്തിൽ ഉള്ള ടിയാൻ 2023 ലെ ജനറൽ ട്രാൻസ്ഫറിൽ തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിലെ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ അപേക്ഷിച്ചിട്ടില്ല. മാറഞ്ചേരി,ചെറിയമുണ്ടം ഐടിഐകളിലേക്ക് ആണ് അപേക്ഷിച്ചിരുന്നത്. 2023 വർഷത്തെ ജനറൽ ട്രാൻസ്ഫറിൽ അപേക്ഷ പ്രകാരമല്ലാതെ ജില്ലക്ക് പുറത്തേക്ക് മാറ്റിയ

	<p>ഐടിഐ പുഴക്കാട്ടിരി</p>	<p>കഴക്കൂട്ടം(വ) ഐടിഐയിൽ ഉണ്ടായ ഒഴിവിലേക്ക് മാറ്റം നൽകണമെന്ന അപേക്ഷ</p>	<p>ജീവനക്കാരെ ഒഴിവ് വന്നതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ജില്ലയിൽ തിരികെ നിയമിക്കേണ്ടതിനാലും ഇതിനായി നിലവിൽ ആറ്റിങ്ങൽ ഐടിഐയിൽ സേവനത്തിൽ ഉള്ള ജീവനക്കാരെയെ കഴക്കൂട്ടം(വ) ഐടിഐയിലേക്ക് മാറ്റി നിയമിക്കേണ്ടതിനാലും അപേക്ഷ നിരസിക്കുന്നു.</p>
<p>2</p>	<p>അശ്വതി കെ.പി സീനിയർ ഇൻസ്ട്രക്ടർ ഐടിഐ ആറ്റിങ്ങൽ</p>	<p>തിരു.എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ പാർട്ട് ടൈം പഠനം നടത്തുന്നതിനാൽ യാത്രാ സൗകര്യം, കുട്ടിയുടെ സംരക്ഷണം എന്നിവ കണക്കിലെടുത്ത് കഴക്കൂട്ടം(വ) ഐടിഐയിൽ GI പ്രമോഷൻ വഴി ഉണ്ടായ ഒഴിവിൽ മാറ്റം നൽകണമെന്ന അപേക്ഷ</p>	<p>2023 വർഷത്തെ ജനറൽ ട്രാൻസ്ഫറിൽ അപേക്ഷ പ്രകാരമല്ലാതെ ജില്ലക്ക് പുറത്തേക്ക് മാറ്റിയ ജീവനക്കാരെ ഒഴിവ് വന്നതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ജില്ലയിലേക്ക് തിരികെ നിയമിക്കേണ്ടതിനാൽ കഴക്കൂട്ടം(വ) ഐടിഐയിലേക്ക് മാറ്റം നൽകുന്നു</p>
<p>3</p>	<p>ഷീന കെ.വി സീനിയർ ഇൻസ്ട്രക്ടർ ഐടിഐ കോഴിക്കോട്</p>	<p>15.11.2017 ൽ സേവനത്തിൽ പ്രവേശിച്ച താൻ സ്വന്തം ജില്ലയായ മലപ്പുറത്ത് സേവനം നടത്തിയിട്ടില്ല എന്നും GI പ്രമോഷൻ വഴി ചെറിയമുണ്ടം ഐടിഐയിൽ ഉണ്ടായ ഒഴിവിലേക്ക് മാറ്റം നൽകണമെന്ന അപേക്ഷ</p>	<p>അപേക്ഷ പരിഗണിച്ച് ചെറിയമുണ്ടം ഐടിഐയിലേക്ക് മാറ്റം നൽകുന്നു.</p>
<p>4</p>	<p>ബിൻഷ വി എം സീനിയർ ഇൻസ്ട്രക്ടർ ഐടിഐ പേരാമ്പ്ര</p>	<p>2023 വർഷത്തെ ജനറൽ ട്രാൻസ്ഫറിൽ അപേക്ഷ പ്രകാരമല്ലാതെ സ്ഥലം മാറ്റിയതിനാൽ കോഴിക്കോട് ഐടിഐയിൽ ഉണ്ടാകുന്ന ഒഴിവിൽ നിയമിക്കണമെന്ന അപേക്ഷ</p>	<p>അപേക്ഷ പരിഗണിച്ച് ഷീന കെ.വി ക്ക് പകരം കോഴിക്കോട് ഐടിഐയിലേക്ക് മാറ്റം നൽകുന്നു.</p>

5	ശ്രീജയ പി സീനിയർ ഇൻസ്ട്രക്ടർ ഐടിഐ ചാത്തമംഗലം	മൂന്നര വർഷം സേവന കാലയളവ് മാത്രമാണ് ബാക്കി ഉള്ളത് എന്നും താമസ സ്ഥലത്തിന് അടുത്തുള്ള കോഴിക്കോട് ഐടിഐയിൽ ഉണ്ടാകുന്ന ഒഴിവിൽ നിയമിക്കണമെന്ന അപേക്ഷ	2023 വർഷത്തെ ജനറൽ ട്രാൻസ്ഫറിൽ അപേക്ഷ പ്രകാരമല്ലാതെ സ്ഥലം മാറ്റിയ ബിൻഷ വി.എം റെൻ അപേക്ഷ പരിഗണിക്കേണ്ടതിനാൽ അപേക്ഷ നിരസിക്കുന്നു.
---	--	---	---

മേൽ പ്രകാരം അപേക്ഷകൾ തീർപ്പാക്കി താഴെ പറയും പ്രകാരം സ്ഥലം മാറ്റം നടപ്പാക്കി ഉത്തരവ് ആകുന്നു.

Sl No	Name & Designation	Office Transferred from	Office Transferred to	Remarks
1	Suresh G S Senior Instructor	ITI Chandanathoppet	ITI Attingal	കരട് പട്ടികയിൻമേൽ ജില്ലയിൽ തന്നെക്കാൾ സീനിയർ ആയ ഉദ്യോഗസ്ഥർ നിലനിൽക്കേ തന്നെ ജില്ലക്ക് പുറത്ത് മാറ്റി എന്ന അപ്ലീൽ ഉന്നയിച്ചിരുന്നു.പ്രത്യേക മുൻഗണന 1 വിഭാഗത്തിൽ പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥന് മാറ്റം നൽകുന്നതിനായി ആണ് ടിയാനെ ജില്ലക്ക് പുറത്ത് മാറ്റം നൽകേണ്ടി വന്നത്.GI പ്രമോഷൻ വഴി ഉണ്ടായിട്ടുള്ള ഒഴിവിൽ ആറ്റിങ്ങൽ ഐടിഐയിലേക്ക് മാറ്റം നൽകുന്നു.
2	Manesh M G Senior Instructor	ITI Chandanathoppet	ITI Attingal	കരട് പട്ടികയിൻമേൽ മിശ്ര വിവാഹിതൻ എന്ന പരിഗണന നൽകി ആറ്റിങ്ങൽ ഐടിഐയിൽ നിലനിർത്തണമെന്ന അപ്ലീൽ ഉന്നയിച്ചിരുന്നു.പ്രത്യേക മുൻഗണന 1 വിഭാഗത്തിൽ പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥന് മാറ്റം നൽകുന്നതിനായി ആണ് ടിയാനെ ജില്ലക്ക് പുറത്ത് മാറ്റം നൽകേണ്ടി വന്നത്.നിലവിൽ ഒഴിവ് ഉണ്ടായതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ആറ്റിങ്ങൽ

I/530582/2023

				ഐടിഐയിലേക്ക് മാറ്റം നൽകുന്നു.
3	Aswathy K P Senior Instructor	ITI Attingal	ITI (Women) Kazhakuttom	
4	Binsha V M Senior Instructor	ITI Perambra	ITI Kozhikode	
5	Sheena K V Senior Instructor	ITI Kozhikode	ITI Cheriyamundom	

ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർ ഓഫ് ട്രെയിനിംഗ്

ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക്(സ്ഥാപന മേധാവി മുഖേന)

പകർപ്പ്:-

ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപന മേധാവികൾക്ക്